



## **У Бішкеку 25-27 верасня пройдзе IV Міжнародны выставачны форум «Еўразійскі тыдзень»**

На афіцыйным сайце IV Міжнароднага выставачнага форуму "Еўразійскі тыдзень - 2019" апублікавана архітэктурна дзелавой праграмы. Форум пройдзе ў Бішкеку, Кыргызстан, 25-27 верасня 2019 года і збярэ больш за 2 000 удзельнікаў - прадстаўнікоў органаў улады і бізнесу, спецыялістаў інстытутаў развіцця, фінансавых рэгулятараў, экспертаў з дзяржаў - членаў Еўразійскага эканамічнага саюза (ЕАЭС) і краін - партнёраў Саюза.

Мерапрыемствы дзелавой праграмы IV Міжнароднага форуму «Еўразійскі тыдзень» пройдуць па трох асноўных напрамках - стратэгічным, галіновым (партнёрскім) і моладзевым. Ключавым мерапрыемствам на палях Форуму стане пленарнае паседжанне «ЕАЭС ў глабальнай эканоміцы: выклікі і перспектывы».

Стратэгічны трэк накіраваны на стварэнне ўмоў для прамога дыялогу прадпрымальнікаў з рэгулятарамі нацыянальнага і наднацыянальнага узроўняў. У рамках гэтага кірунку адбудуцца панельныя дыскусіі, прысвечаныя агульным рынкам энергетычных рэсурсаў ЕАЭС, інтэграцыі Саюза ў глабальны рынак, сумесным праграмам і праектам у прамысловасці і аграпрамысловым комплексе краін ЕАЭС, а таксама лагістычнай і мытнай інфраструктуры Саюза.

Мэта галіновага трэка - стымуляваць узаемадзеянне патэнцыйна зацікаўленых у сумеснай працы прадпрыемстваў з краін ЕАЭС і трэціх краін. Ён уключае ў сябе закупачную сесію для малых і сярэдніх вытворцаў сельгаспрадукцыі, біржу кантактаў у сферы горназдабываючай прамысловасці ЕАЭС, а таксама инвестшоу па інфраструктурных праектах і ў галіне ІТ-тэхналогій.

У рамках маладзёжнага трэка пройдуць Школа маладога лідэра ЕАЭС, прэзентацыя адукацыйных праграм па еўразійскай тэматыцы ВНУ ЕАЭС, сесія-прэзентацыя саюзных ВНУ, бізнэс-гульня для маладых лідэраў ЕАЭС, а таксама іх сустрэча са Старшынёй Калегіі ЕЭК Тыгранам Саркісянам.

Адно з чаканых галіновых падзей «Еўразійскай тыдня» - фінал конкурсу інавацыйных праектаў «Еўразійскія лічбавыя платформы» і ўзнагароджанне яго пераможцаў.

Удзел у Форуме «Еўразійская тыдзень» бясплатнае. Рэгістрацыя на афіцыйным сайце [www.eurasianweek.com](http://www.eurasianweek.com)

### *Даведка*

*Форум «Еўразійскі тыдзень» - штогадовае мерапрыемства, якое арганізуецца краінамі ЕАЭС і ЕЭК. Рашэнне аб яго правядзенні прынялі ў маі 2015 года кіраўнікі ўрадаў дзяржаў-членаў. Мерапрыемства ўключае дзелавую і выставачную часткі, спрыяе ўсталяванню B2B- і B2G-кантактаў.*

*Упершыню форум адбыўся ў кастрычніку 2016 года ў Расіі на пляцоўцы Маскоўскага*

міжнароднага форуму «Адкрытыя інавацыі». Другі форум прайшоў у жніўні 2017 года ў Астане (Казахстан), на пляцоўцы ЭКСПА і быў унесены ў спіс 18 найбольш значных мерапрыемстваў дзелавой частцы Суветнай выставы. У 2018 годзе «Еўразійскі тыдзень» прайшоў ў Ерэване (Арменія) і сабраў каля 3100 наведвальнікаў, якія прадстаўляюць бізнэс, дзяржаўныя структуры і экспертную супольнасць дзяржаў ЕАЭС, Сінгапура, Еўрапейскага саюза, Паўднёвай Карэі, Чылі, В'етнама, Егіпта, Ірана і іншых краін.

Крыніца: <https://eurasianweek.com/news-ru.html#news1207192>

---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/news/06-09-2019-5209>